

林林织发 还您秀发

专利号: 05711667 防伪必究 谨防假冒 总店: 杭州钱江世纪城新37号 QQ: 127444400

品牌名店 信誉保障 咨询: 0451-87622727 / 13936444418

裸贷群群主劝大学生肉偿：“客户多是富二代官二代”

澎湃

日前,“借贷宝”事件在网上炒的沸沸扬扬,然而,在很短的时间内,一些QQ群及微信群为了掩人耳目,将“裸贷”改为“果贷”,大肆“贩卖”所谓“裸贷”流出视频以假乱真。为了了解更多情况,近日,记者注册了一个QQ账号,头像、性别均设为女性,搜寻兰州本地的一些QQ群及微信群,没想到的是,一些QQ群及微信群效仿“借贷宝”,从中牟取暴利。更有甚者,贩卖信息,演变成了赤裸裸的网上交易。

兰州已有大学生被“下套”

12月8日,记者进入一个名为“果贷交流群”,谎称急需钱后,管理员说,最快20分钟下款,但需要拍几张照片和视频见证。

见到记者“同意”后,管理员却突然告诉记者,怕借钱不还,所以需要裸身拍照,并要手持身份证正面,再加上自己私处的照片,最后还需要提供一个3分钟的全裸视频,并提供学生证、学籍资料、家人、同学、老师的联系方式等个人信息。

私人信息。

记者在该群“结识”了一名就读于兰州某高校的受骗女大学生小王。几个月前,她通过某个渠道借了8000元。没想到每个月利息就要2000元,她现在已经还不起了。刚开始借钱时,对方说可以慢慢还,不会外泄个人隐私。现在,那些人天天逼她还钱。更有甚者,有许多陌生人给她打电话,说可以给她钱,但要求提供色情服务,吓得她现在根本不敢报身份证号。

贩卖信息有人从中捞“油水”

在此QQ交流群中还有一个新词叫“肉偿”,“肉偿”就是指那些借了钱却还不起的女生,通过色情服务来赚钱还贷。更有人将这些借款女生裸体视频在网上叫卖,通过发红包形式赚钱。

知情者告诉记者,虽然网络监管严,但贩卖信息的人很多,为了躲避检查者的视线,一些群将“裸贷”改成了“果贷”。记者以游客的身份

加入一个“果贷”群,刚进去就有人私聊记者。得知记者在兰州,对方告知,如需要“肉偿”可帮忙联系,兰州有很多女大学生,先可以花几十元钱买资料信息,如果满意了也可以提供色情服务,价格根据女学生的容貌身材决定。管理员称所有的视频、照片等资料信息都是女大学生借款时,自己提供的,来源绝对真实。

城管局官员涉与女下属同居被免职 女方丈夫自杀

12月9日下午,记者从湖南新化县城管局获悉,因为涉嫌婚内与女下属同居,并导致女方丈夫在城管局办公室内服药自杀,至今仍在抢救,该局执法大队副队长杨某已被免职。

曾某的家人告诉记者,12月6日上午,曾某到新化县城管局,要求杨某

与妻子断绝关系。大约十分钟后,双方发生言语冲突,被激怒的曾某将随身携带的100毫升剧毒农药当场喝下。目前,仍在抢救中。

对此,新化县城管局执法大队一名刘姓大队长9日向记者表示,由于该起事件社会负面影响较大,事发当日,

诺贝尔颁奖典礼今举行：奖金600万 鲍勃·迪伦缺席

中新

12月10日是一年一度的“诺贝尔日”,瑞典首都斯德哥尔摩将迎来隆重的诺贝尔奖颁奖典礼和晚宴。瑞典国王将亲自为获奖者颁发证书、奖章和800万瑞典克朗(约合606万元人民币)的奖金,不过,文学奖得主鲍勃迪伦却因事不能出席,这位爆冷获奖的音乐人的缺席可能会给盛典带去些许遗憾。

副教授研发“不醉酒”：9人测试 仅1人达到酒驾

澎湃

酒精穿肠过,喝了却不醉。中南民族大学化学与材料学院副教授王利华研发了一种“不醉酒”。12月9日,记者来到他的实验室一探究竟。

王利华介绍,喝醉酒主要是酒液下肚以后,乙醇进入血液,并在全身循环,从而影响大脑意识,此时驾车就有醉酒风险。王利华研发的“不醉酒”控制了乙醇进入血液的时间和量。为了达到这个目的,王利华在白酒里加入了一些特定的可食用物质,这样的“酒”喝下后,在胃里形成了凝胶,大部分乙醇被固定,从而减少了进入血液的乙醇量。“经过测试,9人饮用100毫升以内‘不醉酒’1.5小时后,只有1人达到酒驾。”

目前,王利华已为他的“不醉酒”申请专利。

澳大利亚“假皮草”大衣中国热卖 只有羊毛没有皮

随着中国进入冬季,用澳大利亚羊毛制作的“假皮草”大衣在中国热卖。

据报道,独立羊毛顾问安德鲁·丹尼斯称,多达1000万公斤羊毛(其中大部分是澳大利亚羊毛)被用于制作人造皮草。丹尼斯说,这种面料在半年前刚开始制作时需求低迷,但上个月需求量大增。“它看上去像羊皮,只是背面实际上并没有皮,而是羊毛那种针刺纹理。”

报道称,中国是澳大利亚羊毛出口的最大买家,其次是印度和欧洲。

据《参考消息》

生活家地板：找准中产阶层的“痛点”

“目前在市场上还找不到比生活家‘净界’系列更环保的地板。除了生产过程中0甲醛添加之外,‘净界’系列还具有除醛功能。”对于新研发上市的生活家“净界”系列地板,生活家地板研发部门负责人底气十足地说。

不光是环保,就是拼颜值、比气质、看内涵,生活家“净界”也都是杠杠的。面对集万宠爱于一身的“生活家‘净界’”系列地板,就连最挑剔的中产阶层,也娇情不起来。

“净界”系列采用了获得国家发明

浩爽哈市靓号

哈市吉祥号抵押贷款利息低放款快
高价回收0451范围内手机卡吉祥号
微信号单时时更新请添加18045011555
出钱快通TD靓号手机号码,随时拨打0451范围内电话免费

哈市移动

15845000000	50	18804510451	68
13796100001	10	15904517777	26
1584500002	7	15946000007	10
15904010101	2	15245000333	4
13804515678	24	13836988765	1.3
13836893456	3.5	13836555009	3
13836683456	3.5	13834602222	6
13644567777	21	13945102222	8.5
13803617777	29	13674659999	14.5
13704512345	20	13644645678	8.9
15045673456	6.1	15134562345	5.6
15846317777	抵清6	15124519999	抵清6
15124603333	抵清2	13684628888	抵清6
15246600333	抵清2	15146426888	抵清3
15904600666	抵清3	18746138999	抵清3
15945113333	抵清2	15045115555	抵清2
13664666333	抵清2	15048005555	抵清2
15904515000	2.9	13904511333	8
13936094966	6.2	13836103888	3.5
13836913999	4.7	13836277888	5.8
13836111115	3.7	13836866677	1.9
1383686677	8.5	13804666676	6.8
15945188889	1.9	15846345345	7.9
15104688889	1.2	13904662299	8.5
15146455566	2	13836422678	5.9
13803685789	9.8	13836366565	9.8
13613667789	2.2	13904519494	7.9
15045087788	5.5	15046788888	3.9
15204518789	6.5	18704686567	3
15046688839	2.5	13904657577	5.5
13904666557	3	18345399999	3.5
13836101986	1	18345399999	3.5

哈市电信

18145100001	17	13384600001	14
18003800001	17	13384500009	3
15304500007	3.5	17745600009	3.5
18145131111	6.6	18145151111	8
18945037777	18	18945052222	8
18104609999	17	18045086666	13
13314609999	15.5	18103608888	18
18182712345	7.5	18945018888	18
18904516555	3.5	18045195678	3.5
17745604567	3	18045090123	7.5
17745166789	3.2	18904511678	2
17745155888	3	17745155999	2.8
17745698888	1.8	13383901999	2.5
17745177888	3	17745117888	1.8
17745133777	2.6	17304511888	3.5
1890366677	2.5	17905605111	3.5
1890488878	1.4	18104515511	1.2
13351111122	1.9	13351111133	2.9
18145686868	2.2	13384611115	6.5
13359996765	1.5	18946111118	5
18145695658	2.2	18003686867	2.5
18145675757	1.5	17704511118	1.9
17758811118	1.7	17704519889	1.2
18945111101	9.8	13304519797	2
15326688989	3.7	17745155557	8.5
1775888985	1.2	17745888988	1.2
18004511345	6.9	18104511567	9.9
18004511148	1.2	18904507678	3.9
18904510109	4.5	18104517678	7.9
17745688688	7	17745688688	4.5
13304510109	4.5	17745688688	4.5
18904008889	17	18945005559	13304810451
18904008889	17	18945123177	18946178818

11月28日,创维“我变·世界变”2017新品发布会暨客户大会在江苏南京召开,控制全新“i-GEEK”变频风冷冰箱首次登台亮相,中国家电研究院副院长曲宗峰、韩国著名设计专家张容熏教授与创维集团总裁杨东文、创维电器总经理吴启楠、创维冰箱产品线总经理文坚等高管,共同见证了新品发布。

创维电器总经理吴启楠则表示,当前冰箱行业急需高技术门槛的产品来刺激消费需求。创维i-GEEK变频冰箱,是集顶尖研发团队、尖端科技、技术而打造,它将是创维进行产业升级的重拳之举!

消费升级助推产业升级,i-GEEK应势而生

2016年是“十三五”的开局之年,也是新一轮国内经济调整的重要一年,人民币进入SDR、供给侧改革、G20峰会等重大经济事件,无不给各行各业的发展增添变数,尤其受2015年宏观经济持续低迷的影响,我国冰箱

行业整体下滑,增长动力趋缓。据奥维云网数据监测显示,上半年冰箱零售量为1666万台,同比下降5%,零售额为449亿元,同比下滑6.7%。

那么,新形势下冰箱企业的发展机会在哪里?创维冰箱产品线总经理文坚表示,当下普通风冷冰箱在市场上已形成规模,成为“新常态”。如何抢占冰箱的下一个制高点是在行业面临的迫切任务。市场分析表明,变频技术在冰箱行业应用水平大大提高后于同属白电的空调和洗衣机行业,因此,变频技术在冰箱

行业整体下滑,增长动力趋缓。据奥维云网数据监测显示,上半年冰箱零售量为1666万台,同比下降5%,零售额为449亿元,同比下滑6.7%。

创维移动联通电信一手卡商精诚合作

裘皮改款改色定制

找赵姐

生活报

世相

10岁男孩遭校园霸凌 被同学用厕所垃圾筐扣头

据《京华时报》报道 近日,中关村第二小学一位家长在网上发文,称孩子长期遭到同学霸凌,11月24日更被同学用厕所垃圾筐扣头。事发后,孩子出现失眠、易怒、恐惧上学等症状,经诊断为急性应激反应。家长随后向学校及海淀区教委反映。截至12月9日,家长尚未得到满意答复。该校负责德育工作的老师称正积极解决此事,海淀区教委相关工作人员表示正在了解此事。

12月9日,一篇题为《每对母子都是生死之交,我要陪他向校园霸凌说NO》的文章在网上广泛传播。文章作者称,自己是一位母亲,儿子是中关村二小的学生,刚刚满10周岁,在学校遭

遇校园霸凌。文章写道,11月24日,儿子在学校厕所如厕时,两名同班男生进入厕所。其中一人堵住门口提出“我要开开看你的屁股”,另一人则将带有厕纸、尿液的垃圾筐扔下来,“正砸在儿子的头上,尿和擦过尿的纸洒了他一脸一身。那两个男生见状,哈哈一阵嘲笑跑走了,全程不到一分钟。”事发后,她的儿子满脸污秽,哭着进行了自我清理。当日,孩子并未向老师报告。她和丈夫则在当晚得知此事。

记者联系到该文作者的丈夫王川(化名)。他告诉记者,当日堵住门的男生鹏鹏(化名)身高和体重都远超儿子,长期对儿子进行骚扰,“给他起外号,嘲

笑他的家庭经济状况,从上了四年级以后就开始欺负他。”另一扔垃圾筐的男生果果(化名)与鹏鹏是好友,经常配合鹏鹏的行动,与其共同欺负儿子。王川提供的聊天截图显示,他曾多次与鹏鹏父母沟通,要求对方管束孩子的行为。

王川说,儿子在遭遇此事后出现了入睡困难、易怒、极度需要陪伴、情绪激动等症状,“他会因为特别小的事大哭,每天哭几次。还有几次自己躲在书桌下面。”王川提供的诊断书显示,12月2日,经北京市第六医院初步诊断,其子患有急性应激反应。据了解,急性应激反应即急性应激障碍(ASD),是指在遭受受到急剧、严重的精神创伤性事件后

i-GEEK变频冰箱问世 助推创维电器产业升级



上的普及还有大幅提升空间。创维此次新推出的“i-GEEK”变频冰箱,以时尚外观为吸睛点,搭载双变频技术,旨在带给消费者节能、静音、双保鲜的优异用户体验。它是创维开拓白电业务的一大破局产品,更是冰箱行业变频普及风潮的前奏,相信未来在市场上会有惊艳表现。

创维电器总经理吴启楠则表示,当前冰箱行业急需高技术门槛的产品来刺激消费需求。创维i-GEEK变频冰箱,是集顶尖研发团队、尖端科技、技术而打造,它将是创维进行产业升级的重拳之举!

i-GEEK:凝聚健康科技,致敬美好生活

何为“i-GEEK”?一种追求彻底的产品主义,一种坚持质量至上,外观时尚,技术创新与服务提升的极致追求。在白电市场整体低迷的情况下,以价格来驱动的竞争模式疲态尽显,唯有产品“颜值+技术”才是驱动产品升级、抢夺市场的硬道理。创维“i-GEEK”变频冰箱,特邀国际顶级设计师操刀,且集尖端的研发实力与考究的工艺材质为一体,其卓越的“节能、静音、双保鲜”功能,将快速占领消费者心智,带给用户更节能化、智能化、人性化的产品体验。

2016年10月1日,《家用电器能耗限定值及能源效率等级》正式实施。新能效标准的实施,要求能效一级的产品功耗量约比原能效一级的产品功耗量下降40%。数字背后的挑战,是家电企业创新技术的实力检验和较量。企业依据新标准,生产出低耗、环保的家电产品,才能驱寒迎春,有效支撑产业链结构升级。

为提高冰箱的能效水平,“i-GEEK”冰箱在研发过程中创新性地采用180°矢量直流变频压缩机,它与传统120°的方波变频相比,运行效率更高且更省电。据中国家电研究院曲宗峰介绍,

创维集团总裁杨东文表示,创维要实现千亿战略目标,必须坚持“核心产业做强,相关产业做大”的发展战略。但是,当下整个家电市场整体低迷,竞争激烈,家电企业产业结构升级迫在眉睫,产品创新亟不可待,整个市场在无序竞争和频繁促销中急需一种符合时代趋势的精神和价值来引领。

在传统工业时代,消费者信奉的是以德国和日本为典型代表的高品质、高性价比,这为企业不断追逐的时代方向。但杨东文表示,新时代之下,这种传统的以品质至上的工匠精神显然已跟不上时代发展的步伐。

值得注意的,新品还搭载了创维自主研发的高效无霜风道系统,它通过分立内嵌式风道,将冷藏风门安装在冷藏的进风管位置,使冰箱的制冷速度一下提高了16%,进一步确保了食物的新鲜。数字的背后,足见创维强大的科研实力与研发团队,包括此前的“i-health”智控系统,创维在技术创新与产品研发方面的突破,不容小觑。

中国家电网副总编马聪说,通过对创维i-GEEK变频冰箱的全面检测,其节能、降噪、保鲜等实测值均优于国家标准,尤其是能效方面,在新能效标准实施后,市场上仅有5%的产品能达到一级标准,创维i-GEEK变频冰箱就是其中之一。想必,在未来市场上,这系列产品,将大有作为。

现场还展示了创维i-DD变频洗衣机,集茶几、冷藏、娱乐功能于一身的差异化冰吧产品,净水器等强大的全品类产品阵容,同样吸引了与会客户的高度关注,也体现了创维电器的多元化发展实力。

创维集团 2010 财年创维集团营收近 250 亿港元,当时提出重要战略目标:2020 年达到 1000 亿元人民币。

新制造精神,为创维千亿战略铺路

创维集团 2010 财年创维集团营收近 250 亿港元,当时提出重要战略目标:2020 年达到 1000 亿元人民币。

三星电视“重制”经典,让时光流回往昔



12月注定是一场视觉的饕餮盛宴,电影市场新片大片扎堆,贺岁档吹响集结号。《长城》《摆渡人》《罗曼蒂克消亡史》《大闹天宫》《铁道飞虎》轮番上演,张艺谋、成龙、葛优纷纷上阵,让12月的电影票房充满悬念。

新片PK,谁能成为新经典?

影片扎堆意味着无情的市场PK,贺岁档必然成为惨烈的战场。如同12月中旬上映的热门影片《长城》和《罗曼蒂克消亡史》可能将直接对垒,导与演技之争一触即发。

未播先火的《长城》不仅成就了中美合作电影史上的一种“新组合”“张艺谋+马特·达蒙”,而且看似与古装奇幻题材无缘的张艺谋执导《长城》一片却吊足了新老影迷的胃口。而《罗曼蒂克消亡史》作为葛优再战贺岁档的力作,也足以让人产生掏钱买票的冲动。

三星电视:让经典更具神韵

经典之所以为经典,是因为演员的每一个呼吸都是有质感、有生命的,能够融入到你营造的情境。一款极具沉浸感的镜头让我们已无法改变。

爱音乐者不拒黑胶唱片,其空灵感和现场感是CD无法取代的,三星电视之于电影如是。

第二代量子点技术,HDR1000、曲面,三星SUHD TV KS9800达到了目前电视的最高水平。无论是《卧虎藏龙》中自然柔光下章子怡清透的东方面庞,还是《东邪西毒》中哥哥留给世间那双迷离却凌厉的眼神,亦或是《阿甘正传》中阿甘和珍妮小时候两小无猜的童年时光,三星电视独具的沉浸感都能让美好的时光重回,仿佛故事就发生在我们身边。

让经典再登电影荧屏已经渐渐走进了我们的生活,不过《泰坦尼克号》让我们等了15年,《机械战警》让我们等了27年,电视终究还是我们重温经典最佳的途径,随时随地就能接受演技与故事的洗礼。三星电视还搭载了芒果TV、iCNTV等,具备海量视频资源,刷新30年也不会重复,让经典就在身边,而且更具神韵。

12月已吹响贺岁档集结号,经典从不惧PK。时间选择了经典,而我们正在见证经典的诞生。